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Protokół nr XIX/2016 
sesji Rady Miejskiej w Lipianach, 

która odbyła się dnia 14 września 2016 r. 
w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Lipianach. 

 
 
ROA-R.0002.06.2016 

Godz. 13 30 
 

Punkt 1  
 
Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach 
Artur Lipski otworzył obrady nadzwyczajnej XIX sesji Rady Miejskiej, witając radnych, 
wszystkich gości przybyłych na obrady sesji Rady Miejskiej w Lipianach oraz radiosłuchaczy 
Radia Plus Lipiany.  
 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, 
na ustawowy stan 15 radnych. Nieobecny była radny Zbigniew Przeździak. W związku               
z powyższym przewodniczący stwierdził, że obrady są prawomocne.  
 

Punkt 2 
 
Wr ęczenie listu gratulacyjnego i wyróżnienia Sofii Ennaoui za udział i wynik osiągnięty 
podczas XXXI Letnich Igrzysk Olimpijskich w Rio de Janeiro 2016 oraz całokształt 
osiągnięć sportowych i reprezentowanie Gminy Lipiany - punkt prowadził 
Przewodniczący Rady Miejskiej, który poprosił o zabranie głosu Burmistrza Lipian.  
 
Burmistrz Lipian – powitał przybyłych gości, złożył gratulację i podziękowania dla Sofii 
Ennaoui za osiągane wyniki sportowe i promowanie Gminy Lipiany. Poinformował również, 
że Gmina Lipiany ma podpisaną z Sofią Ennaoui umowę sponsorską.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił o zabranie głosu Starostę oraz Wicestarostę 
Pyrzyckiego. 
 
Starosta Pyrzycki Stanisław Stępień – złożył gratulację i podziękowania dla Sofii Ennaoui 
i jej mamy. 
 
Wicestarosta Pyrzycki Bartłomiej Królikowski  – odczytał list gratulacyjny władz 
samorządowych Powiatu Pyrzyckiego oraz list gratulacyjny Wicemarszałka Województwa 
Zachodniopomorskiego Jarosława Rzepy.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił o zabranie głosu Piotra Olecha Dyrektora 
Powiatowego Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego oraz Jerzego Goclika z Pyrzyckiego 
Klubu Olimpijczyka. 
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Jerzy Goclik Pyrzycki Klub Olimpijczyka – podziękował za osiągnięcia sportowe Sofii 
Ennaoui i promowanie sportu szkolnego powiatu pyrzyckiego.  
 
Piotr Olech Dyrektor Powiatowego Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego – złożył 
gratulację w związku z osiąganymi wynikami sportowymi i promocją powiatu.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił o zabranie głosu Stanisławę Iwankiewicz            
w imieniu gminnego koła PiS.  
 
Stanisława Iwankiewicz przedstawicielka gminnego koła PiS – złożyła najlepsze życzenia 
i gratulację Sofii Ennaoui.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej – poprosił o zabranie głosu Sofię Ennaoui. 
 
Sofia Ennaoui – podziękowała wszystkim przybyłym na uroczystą sesję, podziękowała Pani 
Dyrektor Zespołu Szkół w Lipianach za okazane wsparcie i złożyła szczególne 
podziękowania Burmistrzowi Lipian za okazywane ciągłe wsparcie już od ponad sześciu lat. 
Podzieliła się również wrażeniami ze swoich startów olimpijskich.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej - przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 

Punkt 3 
 

Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Lipianach – przewodniczący zamknął 
obrady sesji.   
 
Godz. 1430 
 
 
 
 
Protokołował:      
mgr Wiktor Jarocki  
- SAMODZIELNY REFERENT  DS. OBSŁUGI RADY I JEJ ORGANÓW   
 

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 
 
 

                           Artur Lipski 


